Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 97 Montag, 23.05.2005 123. Jahrgang

Troisième publication

- 1. Raison sociale (nom) et siège du sujet transférant: Banque Raiffeisen de Vétroz, société coopérative, 1963 Vétroz
- 2. Raison sociale (nom) et siège du sujet reprenant:
 Banque Raiffeisen des Coteaux du Soleil (précédemment Banque Raiffeisen du Haut-de-Cry), société coopérative, 1963 Vétroz
- 3. Contrat de fusion du: 25.02.2005
 4. Publication de la fusion: FOSC n° 84 du 02.05.2005, page 17
- 5. Echéance de préavis des créances: 22.08.2005
- 6. Adresse pour la déclaration des créances: Banque Raiffeisen des Coteaux du Soleil, Av. des Vergers 20, 1963 Vétroz
- 7. Indication: Les créanciers du sujet transférant (mentionné au chiffre 1) peuvent produire leurs créances et exiger des sûretés conformément à l'art.25 Lfus.

Banque Raiffeisen des Coteaux du Soleil 1963 Vétroz

(02844268)